

Луркоморье/Хроники погружения в бездну анальной оккупации — Urbanculture

[обратно к статье «Луркоморье»](#)

[Архив:Луркоморье · Хроники погружения в бездну анальной оккупации](#)

«... ещё до того как это стало мейнстримом. Окончательное взбитие Звёздных сливок за накручивание чёрного хлеба, было лишь вопросом времени; а жаль, такой потенциал просрал. Goodnight, bitter prince »

— Мимо проходил

Хроники погружения Луркоморья в бездну анальной оккупации, — летописное освещение событий на самом известном в рунете неформальном википроекте, со времён большого августовского раскола по настоящее время, с разбором причинно-следственных связей упадка оногo.

Случилось так, что на пике своей популярности еврейская расовая энциклопедия «Луркоморье» осталась без отцов-основателей и кагалом поводырей один на один с тьмой читающих её борзописцев и правщиков, горящих желанием оставить на её страницах свой ментальный след. Заводчику — выгододержателю Давиду Ааленю Хомаку-Икстендеру стоило подумать, и назначить на приемлемых условиях консьюльери, способного не предвзято отсеивать нерелевантный контент, в то же время стимулировать к работе над проектом как можно большего числа авторов, придерживающихся порой диаметрально противоположных точек зрения, для сохранения ресурса в сбалансированном состоянии. Однако команданте задумываться не стал, тем более задумываться ему было вредно и запрещено докторами, а пустил всё на самотёк, с уверенностью что кривая сама вынесет куда надо. И тут всё заверте...

2013—2015. Инерция. Обскурация. Хохлосрач

Курьёзы начались с того, что со времён расцвета и золотых времён на ИРЦ-канале Лурка сложилось особое мнение по поводу участницы **Skinder (irc: <Ipr>)**. Увлекаясь не свойственными для тья темами программного обеспечения, она приобрела статус равного среди местных спермотоксикозных красноглазиков. За чуда адекватности на канале попизделок, в сентябре 2011 года получила молоток со словами Ребе: «короче, Официальная Позиция по банхаммеру у Скиндры: Мопец нас скоропостижно покинул, надо было срочно заменить!» **Синдром пизды в поле <from>** конечно не шутка, но дело совсем не в том, что была допущена отдельная кадровая ошибка, ставка на ту, кто делать ничего не собирается, а в том, что Аалень так и не догнал, что своё личное распиздяйство и индифферентность невозможно компенсировать трудолюбием и компетентностью администраторов (некоторые из которых на поверку оказались редкостными кретинами). Делегировав широкие права, необходимо, помимо выдачи кредита доверия, общий контроль оставлять за собой. Но наблюдатель этого всего тогда не знал. Ньюфаг пришёл на ресурс, удивляющий откровенностью, правдивостью, свободой от административного произвола (как оказалось мнимой), на котором порицались бахвальство заслугами, стадные инстинкты, чувство собственной важности, и стал медленно, но верно вникать в суть происходящего.



Вопрос риторический



«Новогодняя история 2014» КГ/АМ, но бытописует

А происходило в тот момент вот что. Где-то в недостижимых высотах скалы крепости Минас Тирит в башне, окружённой барбаканом ZOG обитали небесные модераторы **Ежи К** и **BlackRuler**, которые вершили правосудие, едва переплыввая собственную губу, какбэ нехотя извергая из глубин своих существ непонятные колдовские заклинания типа «doen», «WTF» (тысячи их), а также магическое проклятие «UWBFTP» в адрес участников, за что, неизвестно, но после чего люди пропадали с проекта и не возвращались.

Чуть поодаль, инсайдом под нападающими эльфами правым Рюлером и левым Ежи К, располагался алкогном **СТОКЕР¹¹-Innaminatus (irc: <@ctokep>)**. Тоже не достигаемое лицо, но всё же в силу своего весьма оперативного (на тот отрезок времени), хоть и хамского поведения с более развёрнутыми комментариями, казался ближе участнику, принёсшему в трясащемся клюве лурковклад.

Казалось, что это очень хорошие, эрудированные ребята, до них только надо достучаться, и они разберутся, если что не так, — восстановят.

Ниже активных администраторов и модераторов Ежи К, BlackRuler, СТОКЕР-Innaminatus орудовала крайне агрессивная группа досматривающих/выверо-дубоцефалов, именованная **Тусовкой™**, или более правильно **Петушиной обоймой®**. Стая боевых петухов отличалась избыточно буйной реакцией на любое проявление несогласия с их редакционной политикой, чванилась и кичилась неформальными связями с кругами Эйлера ЗОГ. Вынуждала мимикрировать участников под их сугубо субъективные хотелки. Вплоть до закипания хохлосрачей, когда хохливары стало невозможно контролировать (2014 год), данная группа не только узурпировала влияние на выпускаемый на Лурке контент, но и жидко лютовала в обсуждениях, исторгая с проекта и грубо гнобя несогласных с таким положением вещей участников. Приводим список учёток неформальной **Петушиной обоймы**, ответственной за сложившееся ныне положение вещей, повлиявшей на свободу слова, снижение **итонового** количества годных статей и падение посещаемости на проекте:

- **Ruwshun (irc:<@xach>)**, — впоследствии ставший модератором Луркоморья;
- **Die Weide Und Der Fluß (irc: <Xiuhtecuhtli>**, **Кустракит**, **Дивейда**, **Флюсси**), — впоследствии ставший модератором Луркоморья, заведующим Инкубатором, прославился особым цынизмом в период интенсивного упадка ресурса;
- **Тризет**, — трёхочковый **Plut**, агрессивно-комическое существо, нанёсшее непоправимый вред ресурсу как на этапе инерции говносталями на «общеобразовательные» темы, так и в течении тёмных времён, подмяв под себя модера-тряпку **Фю**. Член неформального объединения луркоёбов **Анальное трио (Анальный квартал)**.
- **EUGENEUS**, (**Виртуалы для особо упоротых состояний** : **Z-Modem**, **4download**, **Типоновосибирец**, **JeniaV**, **Бушлат**, **Фуфайка**), тысячи их , — автор наибольшего числа статей на Лурке в тот период (а может и вообще, правда неизвестно, скольким он отбил желание что-либо делать), превративший ресурс в ватную помойку;
- **Berber**, — впоследствии ставший модератором Луркоморья;
- **Характерный пример закидывания говном с разбором полётов в конце треда.**

Оказалось, что за исключением Ежи К (который действительно обладал должными кругозором и порядочностью), двое остальных пастухов (Рюлер и ЦТОКЕИ) отбывали номер. Впоследствии все трое пропали, потому что «устали»/«постарели»/«~~нализались кончи е жув негритянских ёбарей своей жены в Америке~~». Основная и главная ошибка Ежи К состоит в том, что он почему то решил, что «справлялся» как с административными функциями, так и с вопросами выпуска новых статей. Поэтому передоверив инкубаторские

чистки Die Weide Und Der Fluß он полагал, что последний с одним-то уж точно справится, «как и он». Очевидно, что один человек не может знать обо всём, поэтому в основное пространство частенько вползало откровенное говнище, в то время как неплохие, информативные статьи, не проходившие по формальному признаку, отправлялись гнить в личку. Соответственно, чтобы статья, на которую обыкновенный участник потратил кучу времени, была выпущена, надо было понюхать хуй у илитки, чтобы те обратили внимание и занесли пану Ежи на выпуск с нужной руки, с видом «лихим и немного придурковатым». В более поздний обскуративный период, когда выпускать стал СТОКЕР и Ruwshun ситуация с новыми статьями мало чем отличалась. Только СТОКЕР отъезжался на отличенько, в пьяном угаре орудуя молотком, а Ruwshun переделывал принятие решений своим дружкам, очень редко вникая в суть и не разбираясь по существу.

Большинство перечисленных ходило на Лурк, как на работу, в результате вместо свободного творчества получалось унылое бляение с притянутыми за уши лузлами. Несмотря на высокую посещаемость и большое количество новых статей ощущался кризис жанра. Сайт по инерции всё ещё набирал популярность, но отсутствие стратегии развития и нетерпимое отношение к активным участникам (наиболее значимыми в тот период можно назвать травлю участников Mogilev Anonimus, StarScream.jpg и Grovka) не вхожим в обиход илитизма, оттолкнуло новичков, тупо не желавших стать жертвой луркодедовщины. Непонятно, зачем было пилить, чтоб тебя обругали?

Хохлосрач

Внезапно у хохлов приключилась **Революция достоинства** © ® ™. Оксанки с галями ринулись в бордели Евросоюза, тарасы с миколками двинули чистить польские унитазы, а в половине случаев понаехали за этим же самым в Москвобад; вместо газа затопили дровами, а в перерывах между их колкой, негнушимися, отбитыми и отмороженными пальцами принялись строчить диванным войскам по эту сторону правдоправдивые ответы. За краткий срок ресурс вышел из под контроля модерасни, которая впрочем также разделалась по идеологическим признакам, и отчалил в свободное плавание. Хохлосрач распространился буквально на все темы. Пони с радугами, шлюхи и даже гомосеки отошли на третий план. Попытки бороться с этой темой ковровыми банами, приносили кратковременный результат. Стало ясно, что пока там не утрясётся бороться с этим здесь бесполезно. Но вместо того, чтобы быстро переформатироваться под новые запросы ЦА, было принято решение огородить укросрач в специально отведённых отстойниках, где он спустя некоторое время затих. Вместо того, чтобы процесс возглавить, гешефт прозевали. В отличие от сайтов кремле/хохлоботов, на которых вся лузловая инфа подавалась строго по методичке, на Лурке могла получиться вполне себе симпатичная площадка для «обмена мнениями» между всеми сторонами конфликта, с запилом интереснейших хронологий с редкими пруфами и неизвестными фактами, благо тащили такое пачками и готовы были бесплатно работать за идею. Всё это могло быть, будь у руля чОткие арбитры. Вместо этого ситуация тихой сапой попала под контроль ватной (sic!) группировки участников, которые просто были ближе к молотобойцам, абстрагировались от прямого участия в срачах или делали это из под анона или виртуалов. В результате получено пара скомканых статей о Евромайдане и войне на Украине (которую вообще пилить запрещали). Возможность остановить скатывание в УГ за счёт неподдельного интереса к хохлам использована не была.

Блокировка

«Убило всё та блокировка, считаю»

— *Innominatus*

Здесь следует разобраться, что отобрала, и что добавила та блокировка, а также те, что были до и после.

Путин решил замстить интернетам за Болотную. Началось с того, что в июле 2012 года был принят закон о создании черного списка сайтов, пропагандирующих детскую порнографию, наркотики и суицид. Документ вступил в полную силу с 1 ноября 2012 года. В том же ноябре его сразу же внесли в список запрещённых сайтов, при этом не ограничили конкретной страницей статьи, которая пришлась не по нраву — занесли сразу весь ip-адрес. Лурк по-быстрому сменил ip, а затем и «принял меры по устранению» нежелательного контента (поставил заглушки на статьи «Конопля» и «Конопля/Способы употребления»), в связи с чем его убрали из списка запрещённых. В тот раз инициатором выступил Госнаркокартель.

Блокировка спровоцировала эффект Стрейзанд, привела к росту посещаемости ресурса. В цифрах это выглядит так: посетителей в октябре 2012 (до блокировки) было 3,98 млн, а в марте 2013 насчитали 5,32 млн. Выросло количество просмотров страниц с 45,5 до 52 млн. Со статистикой по месяцам, выложенной www.liveinternet.ru, можно невзбранно ознакомиться [здесь](#).

Возражения, что это «не та» блокировка приняты, пример приведён для того, чтобы было понятно, как влияют блокировки, если есть техническая возможность их обходить.

Далее. В декабре 2013 года был внесен в Госдуму Закон о блокировке сайтов за экстремизм, известный также как «закон Лугового». Согласно ему, сайт, попавший под действие этого закона, блокируется сразу после обращения прокуратуры к Роскомнадзору, который постфактум присылает владельцу требования удалить противоправную информацию. Без судебного решения. Любому, знакомому с российской действительностью владельцу сайта, на котором размещён контент с противоправной информацией, посягающей на безопасность общества, стал понятно к чему вообще надо быть готовым. К блокировкам на уровне провайдеров по пистулке на клочке туалетной бумаги, это как минимум. Как подготовлена была ЦА Лурка за полтора года между выходом закона и «той самой» блокировкой? А никак! К слову посещаемость к концу 13 года оставалась высокой и составляла свыше 5 млн за месяц, несмотря на обиды «помидорной республики» и прочие мелочи. А вот к последнему месяцу до знаменитой блокировки, — февралю 2015 года, снизилась до 4,6 млн тушек, демонстрируя динамику минус 10%. Как раз в этот период окончательно избавились от творческого подхода и потащили всякое безблагодатное говно. На первый план стал выходить Кустраткин.

В марте 2015 года на lurkmore.to заработала блокировка РКН. Остались доступны зеркала, lurkmo.ge и другие, которые отлично работали, я гарантирую это. Впрочем, .to блокировали не все российские провайдеры, блокировка периодически слетала, либо была заблокирована Глагне, а страницы вполне себе открывались с территории России без прокси или анонимайзеров. К лету ситуация улучшилась, сайт разблокировали, плюс научились пользоваться обходом блокировок.

Беда пришла с неожиданной стороны. Ни с того ни с сего на весь интернет закатил истерику Хомак, [заявив](#), что «Лурк переходит в режим консервации». Может правда это был такой «хитрый еврейский план» по выкланчиваю денег, но сработал он по-другому. Люди, которые заходят на ресурс раз в неделю/месяц, чья доля посещений в разы выше завсегдатаев, поняли это буквально и прекратили посещение. Тем более действительно испытывали некоторые трудности с заходом. «Умер Максим, да и хуй с ним», — так рассуждали они, тем более в действительности контент на протяжении как минимум в течении года выпускался дрянной. Здесь по времени наложился естественный упадок, вызванный внутренней энтропией, и внешние препоны. Пораженческие настроения Хомака тоже сыграли свою негативную роль. Посещаемость упала с 4,6 млн в феврале до 3,1 млн в июне 2015 года, когда блокировки закончились.

Среднесуточное распределение аудитории по странам

Страна	Февраль 2015	Июнь 2015	Изменение
Россия	1 340 000 (42%)	1 100 000 (35%)	-18%
Украина	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Беларусь	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Казахстан	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
США	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Германия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Франция	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Великобритания	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Испания	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Италия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Польша	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Чехия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Словакия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Венгрия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Австрия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Швейцария	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Нидерланды	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Дания	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Норвегия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Швеция	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Финляндия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Эстония	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Латвия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Литва	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Исландия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Ирландия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Португалия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Греция	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Израиль	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Япония	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Южная Корея	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Индия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Бразилия	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Аргентина	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Мексика	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Канада	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
США	1 100 000 (34%)	1 100 000 (35%)	0%
Итого	3 100 000 (100%)	3 100 000 (100%)	0%

Среднесуточное распределение аудитории по странам. Февраль 15 (до блокировки РКН)

Итак, сколько же всего читателей не смогли зайти на уютненькое из-за блокировки? Для этого пороемся в разблядовках сводных отчётов о посещаемости сайта за месяц от LiveInternet, ещё раз [пруф](#). Качаем, смотрим. Для ленивых слева от настоящего текста размещены пикчи, с пометками для особо одарённых мудилов, представляющие собой выкопировку из листов «Среднесуточное распределение аудитории по странам» на предмет посещения Лурка до блокировки (февраль 2015 года) и во время блокировки (апрель 2015 года). Логично, что если анон с российским ip не смог зайти на сайт во время блокировки, то он либо решил использовать обход блокировок, либо вообще отказался от попыток зайти на ресурс. В таком случае доля российских пользователей должна

Среднесуточное распределение аудитории по странам

Страна	апрель 2015	апрель 2015	в среднем за 3
Россия	10 034 (72,9%)	10 034 (72,9%)	10 034 (72,9%)
Украина	10 034 (72,9%)	10 034 (72,9%)	10 034 (72,9%)
США	10 034 (72,9%)	10 034 (72,9%)	10 034 (72,9%)

Среднесуточное распределение аудитории по странам. Апрель 15 (во время блокировки РКН)

существенно снизиться, а доля иностранных вырасти. Согласно отчёту **до блокировки** доля российских пользователей составляла **72,9% в феврале 2015 года**. А в **самый разгар блокировки** (фактически были проблемы с заходом на сайт), когда бедный-несчастный российский анонимус маялся перебирая зеркала и прокси-листы, составляла...барabanная дробь...**69,5%!** **Падение на аЖ 3,4%**, в рот мне ноги! В количественном выражении это 4,639 млн умножить на 0,034 = **157 726 человеко/посещений**.

В дальнейшем происходили менее значимые истории с алиментщиками, обиженным Сюткиным и пр., но существенного влияния на посещаемость они не оказывали.

Резюмируем содержание раздела:

1. Блокировки только подогревают интерес читателей, если содержание блокируемого того стоит.
2. Администрация Лурка понимала, что блокировки будут не менее чем за год до. Но не предприняла должных действий, с целью подготовки читателей, как их обходить.
3. Владелец сайта поддался панике.
4. Непосредственно сама блокировка оставила не у дел чуть более трёх процентов российских посетителей. Трёх процентов, Карл!

Стоит ли говорить, почему снизившим активность старпёрам с кагальчика блокировка РКН как бальзам на душу? На неё теперь всё можно свалить, собственные похуизм, вахтероз, (причём одно другое как ни странно дополняющее), хамство, разгильдяйство, недалёковидность, закупорку в маньярке педрильного клуба любителей пощекотать очко, кое в отличии от **оригинала** это унылое сборище викиилитки можно считать состоявшимся.

Правление Флюссия

«За текстовые картинки буду ебать в жопу»

— Die Weide Und Der Fluß нас предупреждает

«Простому обывателю, достаточно пожившему при Вове, порой весьма тяжело осмыслить, как маленький серый человечек из спецслужб (а он был именно таков — достаточно посмотреть его старые фото и послушать интервью конца 90-х и начала 2000-х) трансформировался в самоуверенного и жесткого™ (по мнению Хиллари и не только) наглого политикана, чотко рулящего современной Рашкой»

— Die Weide Und Der Fluß одобряет

К моменту выдачи Кустракиту прав вахтёра и чекиста благодать от Лурка отошла. Инкубатор в марте 2015 года представлял собой токсичную свалку онкологии, которую действующая модерасня предпочитала обходить стороной. Негоже, не барское это дело. Получив соответствующие полномочия Die Weide Und Der Fluß с пылом-жаром в кратчайшие сроки авгиевы конюшни расчистил, правда оригинальным способом: куча говна оказалась в основном пространстве. Следует отметить, что больше это не повторялось, в дальнейшем статьи подвергались строгому цензу, по критериям, понятным только ему одному, или без них, на его мутный «глазок». Примечательно, что в его время мутным было всё, начиная с его ника «Die Weide Und Der Fluß» (гуглится как композиция **Equilibrium с бесноватым вокалом**, напоминающим вопли полоумной бабки **которую карёжит от жидомасонов и печати Антихриста**, сам Дивейде наверное ощущал себя, как монах-экзорцист, или что-то в этом роде), заканчивая принятием в досмоты и вахтёры натурально психически больного человека, склонного к экзальтированным припадкам.

Если Ежи К советовался с Блэкруллером, то Die Weide Und Der Fluß принимал решения о выпуске статей самостоятельно, а его «проскрипции» буквально выглядели, как публичные осуждения с объявлением виновных. «Выжечь погибельным огнём во имя света», «ЯСКОЗАЛ». **Один неравнодушный к судьбе проекта участник**, не по боясь изоляции, разорвал спираль молчания, прямо **заявив** о необходимости смены редакционного курса Флюса, раскритиковав групповое подкрепление его амбиций и конформизм большинства активных участников (к слову этот участник ещё **раз, два** раза совершал показательные самовыпилы, чтобы привлечь внимание к проблемам нетерпимого отношения к авторам исследовательских статей на проекте). Однако администрация по существу обращения не вняла. А вот молчаливое большинство читателей поддержало инициативу этого участника, проголосовав с проекта ногами. Посещаемость сайта до конца 2015 года упала ещё на миллион, показав за год худшую динамику за всю историю наблюдения. Лурк окончательно прекратил быть лулзогенератором, и скатился в формат Луркопедии, и в этом формате просуществовал ещё два года. И даже продемонстрировал ремиссию убивающего «общеобразовательного» рака (таки да, Тризет, отсутствовал два года), камбэк, и, местами репатриацию к истокам. Но параллельно его глодала ватная червоточина, покуда не парализовала совсем.

Светлой памяти стоит почтить товарища Шукаря. Яко Дух Б-жий над водами первобытного хаоса, носился сий вывер над сотнями говн в статьях, вычищая и досматривая даже в Новогоднюю ночь. По всей видимости он устал, или обиделся (к примеру в педрильном клубе админы могли наговорить чего обидного, или обидно сравнить с кем, нелюбимым, теперь уж не узнаем), лёг в викимогилу и мирно почил летом 2017 от рождества Христова. В тот же период свалили: пиздоглазый мудака Ruwshun (поразивший местную фауну исключительной некомпетентностью, посчитав двух разных суперактивных участников виртуалами одного, см. банлист от 17 марта 2017, блокировки 00:50; 00:53); **хохлорзависимый** EUgeneUS; порвавшийся с **Матильды** грузuH; и ещё вагон козлов, на чьих спинах вытворялось непотребное по матушке, и благородных донов, коим было угодно это самое непотребное вытворять.

В марте 2018 года слился и сам Die Weide Und Der Fluß, оставив сайт на поругание вавилонской шлюхе Фю, о которой будет изложено ниже. Проект погрузился во мрак.

Лженикифор #1. ГомоЦырк или спецоперация по выявлению дыхоты

На второй год помазания Ё на модераторство ситуация с посещаемостью стала выравниваться. Осенью 2016 года превысила планку 2 миллиона посетителей в месяц. Статей правда было не много, но почти все они были добротные. Политботы срались в своих выгребных ямах, изредка совершая вылазки к контенту, где из пиздил по пальцам Шукаря. Дело пошло на поправку, и даже сам «прокуратор» перестал столь напрягать своим высокомерием. Но пришла новая беда, — вандалная копипаста «АДМИНЫ ПИДОРЫ...», выполненная капслоком и пихаемая неким дыхотуном куда ни попадя. За сутки он мог испоганить до 50 статей и обсуждений. Потом приходил кто-нибудь из вахтёров откатывал все правки, блокировал вандалный ай-пи, но на следующий день начиналось всё заново. Вандал, знавший кухню лурка изнутри, действовал всё наглее, хитрее и изощренней. Заниматься нейтрализацией этого уroda в администрации никто не хотел (или же даже не собирался? Но об этом ниже)..

Тогда **упомянутый ранее неравнодушный участник** решил сдеанонить вандала и призвать его легальную учётку к ответу. Главным подозреваемым у него значился имперсонатор «Злой модем», по дефолту пользовавшийся поддержкой у вахтёров, но так и не получивший модерки. Предполагалось, что это именно новосибирец устраивал длительные забеги с администрацией в 2013 году из под анонимуса и был автором художественного произведения «**Про досмота-наглеца, отсосавшего хуйца**». А его ватные высеры, покрываемые Ё, и как с хуя срывающимся Равшаном, к лету 17-го уже назвали оскомину. Проверить, был ли это один и тот же тип или

разные, и имел ли он отношение к вандализму, у православного луркоёба технической возможности не было. Про дыхотуна было достоверно известно лишь то, что он психопатическая личность, мнившая себя активным гомосексуалистом. Обращения к администрации по вычислению вредителя результатов не давали — тем почему-то было проще возиться с последствиями набегов, чем бороться с вандалом превентивно. Тогда наш равнодушный участник решил действовать на свой страх и риск. План был таков: перехватить внимание вандала, спровоцировать на живца, сдранить и линчевать.

С использованием доступных средств конспирации была создана учётка **NikiforVALOIX**. Этот ник был выбран потому, что анонимус, подписывающийся таким образом, вызывал наибольшие подозрения в вандализме (из-за его неуёмной энергии и нехилого такого мотива для своеобразной мести молотобойцам за бан). Параллельно этому с неймфажей учётки **DmitryCAESAR** велась викивозня с целью того, что дыхотун потеряет бдительность и сделает вандальную правку, или как-то ещё себя порочаще проявит с легальной учётки. Ставка делалась на то, чтобы ещё и вовлечь вандала в диалог, для этого приходилось как будто бы «доказывать» окружающим, что он (вандал) гомосексуалист не активный, а пассивный, то есть не он загоняет, в него загоняют ДЖАГОН (один из терминов, впихнутых в «АДМИНОВ-ПИДОРОВ»), прямо в самые недра его анальной жеппы. Апофеозом предполагалось провести публичный каминг-аут с учётки **NikiforVALOIX**, после которого дыхотун должен был окончательно порваться. Для этого нужно было подвести ситуацию, подогревая интерес толпы всевозможными забегами, преимущественно на тему гомосекса. Станным образом гомочатик, вспыхивающий в рандомных обсах и на ВУ оказался невероятно популярным. Появилась куча незапланированных к забегу участников, а равнодушным к происходящему остался луркосумашедший **НесвятЪ**. С лавинообразным ростом флуда и гомоцырка стало вначале вырисовываться, а потом достоверно понятно, что Злой Модем из Новосибирска, и настоящий **Nikifor** из Оренбурга, — это абсолютно разные люди. Даже если первый и есть тот самый надоевший всем вандал, то с каминг-аута учётки **NikiforVALOIX** он не порвётся. Если же тот вандал был бы из Оренбурга, то тоже смысла в каминг-ауте не было, ибо ноуэйм такой ноуэйм, и сенсации бы не произошло. Убедившись, что настоящий Никифор в ветке обсуждения и не при делах, организатор торжества передал в чатик фейкомыло и пароль от учётки **NikiforVALOIX**. Блестяще проведённая операция оживила местную публику, удалось добиться тактического результата, но со стратегической точки зрения была провальна: в расставленные сети попались не те участники, вандал продолжал орудовать, администрация была совершенно сбита с толку и решительно не понимала, что происходит. Сам же **NikiforVALOIX** так и не понял причины свалившейся на него славы Герострата...

Лженикифор #2. Суицид дурочки-Зои, или как администрация Лурка сама себя вандалила

78-летний мужчина упал от усталости и был переведен в частную больницу в Саудовской Аравии (Рияд), где дали ему дозу кислорода, чтобы поддержать его в течение 24 часов. Через несколько часов ему стало лучше, доктор передал ему счет в 600 стерлингов. Когда он увидел счет, он заплакал. Доктор попросил его не плакать из-за счета, мужчина ответил: «Я не плачу из-за суммы в счете, я могу заплатить все эти деньги. Я просто плачу, потому что, только в течение 24 часов используя кислород, я должен заплатить вам 600 стерлингов, а пока я вдыхал свежий воздух Аллаха в течение 78 лет я никогда ничего не платил... вы знаете, сколько я ему должен?» Доктор опустил голову и тоже заплакал. Хвала Аллашу.

— Из воспоминаний пациентов

Можно ли считать нижесказанное *гыйбатом* (заглазное осуждение) в отношении кого-либо, ежели он огородился от Истины? Можно ли считать нижесказанное *бухтаном* (клеветой), ежели изложено будет в виде предположений, опирающихся на факты? Аллах знает лучше.

А мы знаем вот что. 22 ноября 2017 года учётка **NikiforVALOIX** так и не попала своему законному владельцу, а была угнана неизвестным, который перешёл на укромову и был благополучно забанен. Одновременно возросла интенсивность забегов с участием нэймагов и анонимусов, подписывающихся **NikiforVALOIX**. Специолимпиады сопровождалась удалением фрагментов обсуждений, заменой их вандальными копипастами. Администрация фактически оказалась недееспособна, и не могла этому помешать. Характерные для того периода холивары (ноябрь 17 — январь 18 года) можно наблюдать в обсах **Berber'a** и даже самого **E-Syr'a**. Поворотным ключом по всей видимости послужило это стихотворение про князя *тьмы*, по стилю напоминающая слоган анонимуса из Оренбурга, ну и пожалуй вот эта угроза вандализма.

Кто приводил подобные угрозы в исполнение досель неизвестно. Однакож следует рассмотреть один прелюбопытнейший феномен. Для того, чтобы делать правки, в том числе вести милые беседы со своим другом-модератором **Berber'om** анонимус из Оренбурга использовал набор открытых прокси. Во время контактов двух миров (нарко-брахманов и простых пользователей, видимо представитель вторых тогда ещё не понимал, что получив молоток новоиницированный вахтёр на Лурке испытывает перерождение, не совместимое с гетеросексуальной ориентацией) происходил обрыв связи, и с ip, который только что использовал оренбуржец, следовала злостная провокация, сопровождающаяся вандальным забегом. В таких случаях у **Berber'a** рвались шаблоны, и наблюдались нервные срывы, характерные для девиц с ПМС. Попытки доказать непричастность истинного **Nikifor'a** к припадкам дыхоты, исходивших из под использованных им прокси, этим вахтёром грубо отвергались. Внять [подробному разбору полётов она](#) также не пожелала. После нескольких сеансов общения с псевдоникифором эта «подруга» быстренько перекрасилась в хейтера настоящего **Nikifor'a**, и принялась с остревением затирать фрагменты его творчества, которыми до этого с порочасым визгом восхищалась. Впоследствии этой модераторше нашли [аватарку](#), и за её предательскую непостоянность и исключительную дурь [презрительно](#) окрестили **Зоей (Бербер)**. И ныне о ней вспоминают лишь как о дурочке-Зои. Особую пикантность этой истории предаёт то, что знать с какого IP анонимусом делается та или иная правка можно лишь участнику с правами допуса. Какой конкретно участник воспользовался своими возможностями, чтобы дискредитировать **Nikifor'a** в глазах Зои; кто использовал её «в тёмную»; кто сподвигнул на «священную войну» с «вандалами»; доподлинно неизвестно. Есть лишь предположение, что это сделал E-Syr, или кто-то иной из илтики с его подачи и ведома, в отместку за неподчинение и пиздёжь представителя плебса. В назидание фольклорным персонажам и малым детям. В какой-то момент, после [очередного разъясения](#) Зоя таки вкурила, что ею воспользовались, и в педрильном клубе она ценится также, как резиновое изделие в сумочке у ночной бабочки. Ну дальше душевные страдания и раскаяние (невидимые миру), скатывание в наркоманию, гейпроституцию и продажу Родины. Последний вечер. Открытое окно, тучи, стол, заваленный грязными шприцами и колёсами. Фоном — песня Семёна Слепакова «Каждую пятницу я — в говно». Крупный план — баян наполненный мутным веществом. Прощальный монолог в пустой квартире в стиле Гамлетовского «Быть или не быть?», заканчивающийся словами: «Простите меня, друзья!» Слёзы на небритых щеках, прикрытые глаза, укол, последняя эйфория...и после этого Зоя тихо отошла...

Пусть читатель сам решает за кого он: за 78-летнего старика; за доктора; за 600 стерлингов; за 24 часа; за кислород; за свежий воздух; за небо, или даже за Аллаха; но одно верно, если бы сайт администрировался **кем-то, кому не похуй, то при нём такой хуйни не было бы**.

Тёмные времена. Фю.

Упомянутое ранее место **Фю** в иерархии шлюх zelo преувеличено для красного словца. **Фервор**, — это обиженная девочка-трап, которая обманулась и сунулась не туда, куда следует аутисту-домоседу. Но вместо того, чтобы тихо сидеть на попе ровно, оно принялось бегать с салфеточкой и венником, навязчиво заметая и протирая там, где её не просили. Закономерно, что там её поймали, а затем влепив пощёчину по шлюхьих щцам, выкинули на мороз. Жалкое зрелище. Но и после этого оно поняло, надуло губки и размазывая тушь и соли, истерично забежало повторно и таки допросилось, что её пустили по кругу, выебали разбитой бутылкой, обоссали толпой, посадили в подвал на цепь, сделав сексрабыней (вручив молоток). Но тут явился **Наренфаг** Finstergeist на белом осле, который пожалел нашу побитую шлюху, подставил под её круп свою могучую спину. Но вот что-то подозрительно выходит: не бьёт почему-то нашу девочку её любимый анонимус, её тёмный бог, больше не доминирует, как она не пытается обратить на себя внимание... [Подробное раскрытие образа, история взлётов и падений ГГ в этой статье на «Неолурке»](#).

За всё время пребывания на Лурке **Fervor не написал ни одной статьи**. Можно возразить в его оправдание, что дело вахтёра не пилить, а в меру своих полномочий способствовать творческому процессу, вовремя выпуская статьи, и если нужно вмешиваться, если замечена деструктивная деятельность. Однако, всё его мнение о годности контента основано на слепом следовании обрывкам фраз предыдущих модераторов, принятых на веру и не подвергнутых осмыслению, часто высказанных применительно к ситуациям, отличающимся от тех, в какие попадает сам критег Фю. В помощь ему одно время подвизался Трёхочковый Тризет, выпрыгнувший как чёрт из табакерки после нескольких лет отсутствия (полагающий, что Лурк в конце десятых также продолжает оставаться его личной армией, как и в середине). Антирекордное количество выпущенных статей в 2019 году свидетельствует о плодотворности их совместной творческой деятельности.

Но есть область, где наш модератор-тряпка преуспел. Обладая маниакальной, зашкаливающей, не лезущей не в какие ворота гордыней, отягчённой явно выраженным заблуждением шизофренического спектра, наш вахтёр страстно увлёкся административным вандализмом. Для начала, настроив «фильтр злоупотреблений» на часто применяемые слова он фактически сделал невозможным любую конструктивную деятельность на проекте, для неавтоподтверждённых участников. В то же время попытки хоть как-то повлиять на флуд (часто им самим и спровоцированный) в обсуждениях (удаление реплик, препоны для диалога в викилесенку, тот же самый фильтр на общеупотребляемые слова и даже слоги) имели строго противоположный эффект: раковые заботы только разрастались. Фю это исключительно жутко нервировало и вынуждало срать крайне потешными копипастами, напоминающими стенограмму разговора буйнопомешанного с самим собой. Конечно же в собственных глазах такое поведение Фю считает обусловленным борьбой с вандалами.

Во-вторых. На страдания идиота, в чьих руках курьёзным образом оказался банхаммер обратил внимание администратор **Finstergist**, которого лет семь вообще никто не видел. Приняв в дар несколько минетов с проглотом от нашего вафлёршики, Фи за несколько дней устроил то, что Роскомнадзор не мог сделать за пять лет. Его руками был заблокирован доступ к правкам с Тора, прокси-серверов, VPN-расширений. Принимая во внимание то, что картинки с российских IP по неустановленным причинам увидеть невозможно, то какая-либо работа в этом направлении обречена на мучения. Но не только и далеко не только картинками ограничивается длинный список неудобств, вызванных кретинизмом данного администратора.

В третьих. Усилиями **Fervor'a** с согласия **Finstergest'a** создана статья [о вандалах](#). Фактически, вопреки [здоровым викирекомендациям](#) в этом стабе вандалы на Лурке увековечены, что само по себе для вандалов лютейший вин и признание их значимости, равное росписи в бессилии администрации проекта. С другой стороны, если рекомендации соблюдены, о настоящих вандалах не сказано ни слова, а в этот список попали участники *назначенные вандалами*, и вся эта история с блокировками, — результат взаимодействия наделённого полномочиями психопата с суровой нормальностью, то это пробитое дно лицемерного вредительства. *Тогда первосвященник разодрал одежды свои и сказал: Он богохульствует! на что еще нам свидетелей? вот, теперь вы слышали богохульство Его!*

Порватопедия



Глагне арматопедии. Кто бы мог подумать.

маскот «Армато-тян», ни какие другие аспекты информационного обеспечения распилов агрессивной путинской шантропы, — никакого интереса не вызывает. Для читателя же с танкосрачем знакомого, — вызывает тугую струю блевотины. А даже не от того что написано, а от того, как на глагне ресурса, и вообще на википроекте некогда мейнстримовом в плане отстаивания свободы интернетов, могут вообще выдаваться анальные фантазии кремлеботов за троллинг в качестве последнего слова? Отсохшие руки, отмерший мозг Лурка, а теперь ещё и управление извне, теми с кем всю жизнь боролся, — логичный закат для гиганта мысли, основателя проекта Lurkmore Алена-Xtendera. Не правда ли?

Политические отравления



...и они закружились в чувственном танце...

за последние года полтора, в инкубаторе видеть никого не приходилось. А тут нате, и размах, и слог, и этюд в багровых тонах. Не обладая опытом и политическим чутьём Дупа выпустил из Инкубатора значимую статью про политические отравления, в которой много букв, и, которая, по его мнению, была объективной. До поры всё загнивало под толстой кожей безразличия своим чередом.

Нарывы вскрылись после того [как лось собственноручно попячил эту статью](#). Само по себе действие неординарное, учитывая пассивность одного и культ непогрешимости вахтёров ЛМ, выпускающих статьи. Конечно это произвело фуррор в комментариях, и уязвило ЧСВ нашего героя. В приступе самобичевания википоловой Луркоморья [осуществил самопосадку на бутылку в прямом](#)

Если что, я сюда вернулся сперва для того, чтобы привести в порядок некоторые интересные мне статьи, а потом, когда выяснилось, что на сайте прочно обосновались дыхотуны — очистить /lm/ от них (что вполне успешно удалось). Вот чего я точно не собирался делать, так это разбираться со срачами и холиварами (которых мне, например, за последний месяц хватало и в педивикии). Что касается Чёрножопого, то он в прошлый раз поступил совершенно правильно, раздав баны обоим участникам забега, чтобы не было повода обвинить его в пристрастности. А вот я, видимо, зря сократил тебе срок прошлого бана, поскольку ты это явно воспринял как зеленый свет на продолжение спецолимпиады. В принципе, в этот раз повод для срача совсем ничтожный, и это многострадальное видео вполне можно было бы оставить в галерее, но проблема в другом — что ты в последнее время начал конфликтовать сразу с несколькими опытными луркобедами (причем с разными взглядами), и претензии у них к тебе примерно одни и те же. Это говорит о том, что проблема в тебе, и поэтому тебе лучше принять к сведению твои же слова, что /lm/ — это не персональный бложик

— Finstergest^[2]

эфире. После этого Finstergeist, которому таки не с кем было станцевать мазурку (ибо Fervor загремел в тверской психдиспаспер похоже надолго), после коротких раздумий обратил в гомосексуализмЪ норкомана PVE, и они закружились в чувственном танце, шурша подолами платьев, роняя волосы из лысеющей седин в свои глубокие декольте.

Но тут случилось непредвиденное. Продемонстрировав публике свой развернутый пролапс, Черножопый с силой потянул бутылку из своего ануса, и вслед за звуком «пы», студию залил поток жидкого кала, перемешанный с гноем и венозной кровью. Луркопублика завезжала в восторге, сгребая со скрепящего паркета биожидкости в ладошки, и вождельно обмазывая ими лики. После, коротким скидыванием правой руки вперёд, приветствовали поступок героя, при этом радостно восклицая: «Арпеджио!».

Бунт на вики-корабле

В какой-то момент Хомак жёстко понял, и дал понять сторонникам, что сайт ментально больше не принадлежит ему. Почувяв гешефт (а вдруг а?) на ВУ отписались лурко-фрейлены прошлых лет: Братец Способий и Мопец Ципельман. Предполагалось, что их появление внесёт эффект разорвавшейся бомбы, вот сейчас аноним отберёт ключи от сайта у зарвавшегося бородатого еврейского трансгендера, с вяло работающей кукухой, и отдаст им, таким унылым холюям судьбы. Но чуда не произошло. Коллектив молчаливо поддержал идею передать ключи от сайта некому сопротивлению смерти Лурка, без Хомака. Однако с точки зрения функциональной борьбы не произошло ничего. В этот период предпринял второе (по его мнению) спасение Лурка админ-неудачник Finstergeist. Он много говорил на СУ о всяких недопустимостях и красных линиях на проекте, с которыми Аалень неизменно соглашался, а Финстер выдавал сайту и ручным ональным собачкам эти «договорённости» за личные победы. Как-то решили вопрос с противоречиями «товарищеского суда ЛГБТ-твиттера» и реакционной политикой позднего Луркоморья (ой спасибо душеньке Зое, без неё бы никак) в пользу вывески предупреждающих плашек.

Так не доставайся ты некому

С началом **СВО** Лурк прекратил функционировать, читателей встречает жовто-блукитный пацифистический слоган на фоне чёрного квадрата. Дегенеративный дегенерат такой дегенерат. Окончательное решение Хомаком Лурка, основанно на личной гражданской русофобной позиции: раз не пишете, какая Россия хуёвая, так не доставайся Лурк никому. С тех пор Лурк почил в Бозе. В итоге «дважды спаситель» Лурка Finstergeist был окончательно опущен и отвафлирован Дмитрием Хомаком, как личность и как человек. Хомак публично подтёрся Финстергейстом, **Фервором** и всеми остальными участниками Лурка. Больше всего «жаль» Андриющо=Арматоголика, который так много вложил в ватность Лурка, даже ссал себе в штанишки, чтобы доказать, что не путиноид на зарплате, а просто челябинское чмо, любящее российский ОПК.

Мопец Ципельман или как конец драмы стал хорошим

Все статьи Лурка были перенесены на Урбу выдающимся участником Мопец Ципельманом, проявившим незаурядную **эмпатию** к смерти проекта. Огромное спасибо участнику Мопец Ципельман за то что он сохранил работу многих людей за долгие годы. Низкий ему за это поклон. Благодаря ему Мопцу Ципельману, Лурк выжил. К глубокому сожалению всех наркоманов и пидорасов трафик Лурка постепенно перехватывает вражеский, ватный Неолурк, потому как в режиме правки все статьи Лурка были перенесены на Неолурк.

Ссылки

- **Океания всегда воевала с Роскомнадзором. Забытые баттлы Давида Хомака;**
- История Лурка:
 - **часть 1;**
 - **часть 2.**

Примечания

- ↑ **Стокер**, — это механический шнек у паровоза такой же, как у мясорубки. Из тендера, где находится подготовленный кочегаром уголь и вода, стокер подаёт уголь в топку. Если при тяжёлом подъёме стокер отказывал, тогда кочегару приходилось подавать уголь вручную
- ↑ Заочно оправдывается перед Дмитрием Евгеньевичем, почему невозможно править ЛМ анонимно с прокси-серверов, при этом пытаюсь объяснить, с какого переуту он скостил срок блокировки реакционной пидорахе с активной гражданской позицией на ЛМ

..... Если что, я сюда вернулся спера для того, чтобы привести в порядок некоторые интересные мне статьи, а потом, когда выяснилось, что на сайте прочно обосновались дыкотуны — очистить /lm/ от них (что вполне успешно удалось). Вот чего я точно не собирался делать, так это разбираться со срачами и холиварами (которых мне, например, за последний месяц хватило и в педивики). Что касается Черножопого, то он в прошлый раз поступил совершенно правильно, раздав баны обоим участникам забеге, чтобы не было повода обвинить его в пристрастности. А вот я, видимо, зря сократил тебе срок прошлого бана, поскольку ты это явно воспринял как зелёный свет на продолжение спецоперации. В принципе, в этот раз повод для срача совсем ничтожный, и это многострадальное видео вполне можно было бы оставить в галерее, но проблема в другом — что ты в последнее время начал конфликтовать сразу с несколькими опытными луркобаами (причем с разными взглядами), и претензии у них к тебе примерно одни и те же. Это говорит о том, что [[проблема в тебе]], и поэтому тебе лучше принять к сведению твои же слова, что /lm/ — это не персональный блогик. — [[Участник:Finstergeist/F]] ([[Обсуждение участника:Finstergeist|обсуждение]])

Откровение дважды героя-спасителя Луркоморья Финстергейта, о том как ему успешно удалось победить «дыкотунов». Киев за три дня во всей красе.